

## **BOLETIN DE PRENSA**

Paris, 22 de diciembre de 2015

## SOCIETE GENERALE REVELA REQUISITOS DE CAPITAL PRUDENCIAL

Bajo el Pilar 2, tras los resultados de la Revisión Supervisora y Proceso de Evaluación (SREP, por sus siglas en inglés) realizada por el Banco Central Europeo (ECB, por sus siglas en inglés), Societe Generale está obligado a cumplir en una base consolidada una transición de Capital Común Tier 1 (CET1) con un ratio de 9,5% a partir del 1 de enero de 2016.

El búfer de G-SIB requerido por el Consejo de Estabilidad Financiera (FSB) para ser aplicado encima de este ratio de SREP es igual a 0.25% para Société Générale desde el 1 de enero de 2016 y deberá incrementarse en un 0.25% anual a partir de entonces, en última instancia, alcanzar el 1% en 2019. El requisito de capital prudencial de Societe Generale, por tanto, es de 9.75% a partir del 1 de enero 2016.

Al 30 de septiembre de 2015, el ratio de CET1 de transición de Societe Generale en una base consolidada fue igual a 11.1% (pro forma para las ganancias actuales, neto de dividendos), que no toman en cuenta otros 24 puntos base de la disposición de la participación del Grupo en Amundi en el cuarto trimestre de 2015. Por lo tanto, la posición de capital de Société Générale es muy sólida, con la deducción total del crédito mercantil y los activos por impuestos diferidos y un beneficio limitado desde el compromiso de Dinamarca (alrededor de 15 puntos base). Está cómodamente por encima de los requerimientos regulatorios mínimos y, como tal, no desencadena ninguna restricción o limitación en el pago de dividendos, cupones o compensación variable del personal pertinente

De cara al futuro, el Grupo mantendrá su política de fortalecer progresivamente y de manera constante su ratio CET 1, con el objetivo de mantener un búfer de gestión de 100-150 puntos base por encima de los requerimientos regulatorios resultantes de las normas de Basilea.

1 Incluyendo el búfer de conservación de capital

RELACIONES CON LA PRENSA

LAETITIA MAUREL +33(0)1 42 13 88 68 Laetitia a maurei@soccen.com NATHALIE BOSCHAT +33(0)1 42 14 83 21 Nathalie boschat@socgen.com

ANTOINE LHERITIER +33(0)1 42 13 68 99 Antoine Iheritier@socgen.com ASTRIDFOULD-BACQUART +33(0)1 56 37 67 95 Astrid\_Fould-Bacquart@socgen\_com

🏏 @societegenerale

SOCIETE GENERALE COMM/PRS 75886 PARIS CEDEX 18 SOCIETE GENERALE COM

UNA SOCIEDAD FRANCESA CON CAP-ACCIONARIO DE EUR 1 007 625 077,50 552 120 222 RCS PARS





## Societe Generale

Société Générale es uno de los mayores grupos europeos de servicios financieros. Basado en un modelo de banca universal diversificada, el Grupo combina solidez financiera con una estrategia de crecimiento sostenible, y pretende ser la referencia para la relación bancaria, reconocido en sus mercados, cerca de los clientes, elegido por la calidad y el compromiso de sus equipos.

Societe Generale ha estado jugando un papel vital en la economía durante 150 años. Con más de 148.000 empleados, con sede en 76 países, acompañamos a 30 millones de clientes en todo el mundo sobre una base diaria. Equipos de Societe Generale ofrecen asesoramiento y servicios a clientes individuales, corporativos e institucionales en tres negocios principales:

- Banca Minorista en Francia con la red de sucursales de Societe Generale, Credit du Nord y ð Boursorama, ofreciendo una amplia gama de servicios financieros multicanal en la vanguardia de la innovación digital;
- Banca Minorista Internacional, servicios financieros y seguros con presencia en las ō: economías emergentes y las principales empresas especializadas;
- Banca corporativa y de inversión, banca privada, gestión de activos y servicios de valores, con reconocida experiencia, las más altas clasificaciones internacionales y soluciones integradas.

Societe Generale se incluye en los principales índices de inversión socialmente responsables: DJSI (Mundial y Europa), FTSE4Good (Global y Europa), Euronext Vigeo (Global, Europa, Eurozona y Francia), ESI Excellence (Europa) de Ethibel y 4 de los Índices Líderes STOXX ESG.

车的第三位 尼兰·科·科尔 (5元)基金 Almida

Para mayor información, usted puede seguirnos en twitter 💆 @societegenerale o visitar nuestra página web www.societegenerale.com.





La suscrita, SILVIA GLORIA VALDES GARCIA Av. Universidad No. 2014 Edificio Costa Rica Entrada B-202 Unidad Integración Latinoamericana, Col. Romero de Terreros Tel: 658-82-14 México, D.F. Perito Traductor autorizada por el Tribunal Superior de Justicia para los idiomas inglés-español, certifica que la anterior es una traducción fiel y correcta del documento adjunto

México, D.F. 24 DIC 2015

SILVIA GLORIA VALDES GARCÍA